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3adaya 1

eblbepu npasusibHbIU omeem

Ha depeee 6b1510 2 copoku. K HUM
npunemenu ewé 3. CKosibKO
COPOK cmaJio Ha depeege?



3adaya 2

eblbepu npasusibHbIU omeem

Konsi u Bumsi noumanu 7 neugeu Bumﬂ
nnouman 3 neuwia. CKosibKO siewjeu rnoumarsi
Konsi?

A) 4 B) 3

B) 10




3adaya 2

eblbepu npasusnbHbIl omeem

B cady pocsiu 6 s16510Hb u 4 cnuebl. Ha
CKOJIbKO 6osnbwe s165710Hb, YeM csiug?

B) Ha 10




3adaya 4

eblbepu npasusnibHbIU omeem

Cnaea nouman 5 kapaceu, a Wyk Ha 4
' MeHbwe. CKO/IbKO WYK noumail
Cnaea?




3adaya 5

eblbepu npasusibHbIU omeem

Y HuHbI 8 kOoHbem, a y JleHbI Ha 2
KOHghembl 6osibue.

Ckosibko KkoHpem y JleHbI?




3adaya 6

eblbepu npasusibHbIU omeem

B ea3e nexanu 4 s16noka, amo Ha
mpu MeHblUe, YeM repcuKos.
CKosibKO nepcukoe e sa3e?

RIS

B) 7

(




3adaya 7

eblbepu npasusibHbIU omeem

Y Cawu 6b1510 3 )xenimbIx wWapukKa,

2 KpacHbIx U 5 cuHux. CKOJIbKO 8ceao
wapukoe b6bisio y Cawu?

/\_/
5) 9
/\//\/
B) 8




3adaua 8

eblbepu npasusnibHbIlU omeem

UmobnblI paccadumb 8 0esoyek, He
xeamaem 2 cmyna. CKOJ1IbKO
cmyribee 8 Krnacce?







2 3 4 5 6 7 8  3asepweHue paboTh




OTJINHHAA PABOTA




